

Татьянин день

Сегодня российские студенты отмечают Татьянин день. Иркутск уже давно считается городом студенческим. Сюда приезжают учиться практически со всей Сибири. Татьянин день, или День российского студента в Иркутске отмечают скромно. Зачастую, это просто вечеринки в кругу друзей или посещение дискотек. В некоторых учебных заведениях второй семестр начался неделю назад. В некоторых еще сдают сессию. И потому студентам не до праздника. По мнению студентов, учиться стало сложнее. Они объясняют это и появлением новых учебных материалов, и требовательностью педагогов, и финансовыми трудностями. Стипендия во многих ВУЗах Иркутска составляет двести рублей. Порой ее не хватает даже на неделю. К стипендиальной реформе студенты относятся настороженно. Они считают, что если стипендии отменят или будут выплачивать только отличникам, то многие просто лишатся возможности продолжить образование. В каждом ВУЗе этот вопрос решают по-разному. Например, в Педагогическом университете стипендию выплачивают. Стипендию получают те, кто сдал на отлично и более того, принято решение выдать пособия пятикурсникам. Если экономическая реформа в области образования все же пройдет, то, вероятно, желающих получить высшее образование станет меньше. Ведь студенты, которые приехали из глубинки, в стипендии очень нуждаются. В советские времена всеобщего равенства образование в учебных заведениях Советского Союза могли получить дети и рабочих, и крестьян, и интеллигенции. Сейчас Россия возвращается к традициям царского времени, когда образование могут получить только те дети, чьи родители достаточно обеспечены. Несмотря на материальные и жилищные проблемы, студенты по-прежнему остаются оптимистами. Как они говорят, годы обучения для них самые счастливые.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1736 26.01.2001, 15:37 📌 162URL: <https://babr24.com/?ADE=57529> Bytes: 1740 / 1740 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)